Информация

по результатам экспертизы Счетной палаты Республики Татарстан проекта закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»

Законопроектом доходы бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан (далее – Фонд ОМС) на 2012 год увеличиваются на 1 673 458,2 тыс. рублей или на 6,2%, что связано с уточнением прогнозных показателей по отдельным видам безвозмездных поступлений из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и бюджета Республики Татарстан.

В соответствии с Законопроектом расходы бюджета Фонда ОМС на 2012 год увеличиваются на 1 546 228,6 тыс. рублей или на 5,6%, в основном уточняются бюджетные назначения по расходам, производимым за счет целевых средств.

Законопроектом бюджет Фонда ОМС на 2012 год предусмотрен с дефицитом в размере 432 556,9 тыс. рублей.

Заключение Счетной палаты Республики Татарстан по итогам экспертизы проекта закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Татарстан на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» будет опубликовано в Информационном бюллетене Счетной палаты Республики Татарстан №32 за 2012 год.